

短短3天到场5万余人次

鹰城第十届万人相亲大会圆满落幕

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,鹰城第十届万人相亲大型公益活动圆满落幕。据不完全统计,此次活动报名总数为2500余人,到场的报名者和亲友团成员达5万余人次。

据悉,活动开展3天以来,受到市民的广泛关注,不少人转发给亲朋好友,微信朋友圈更是到处都是相亲现场的图片。与此同时,前来现场报名的单身男女更是络绎不绝,还有省内其他地市的青年男女来到

现场参加活动。现场人头攒动,热闹非凡。在相亲海报展示区里,有的手里拿着纸笔记录资料,有的用手机拍照记下联系方式,还有报名者在现场大胆地“推销”自己。资料查询台前,查询中意者联系方式的人也排起了长长的队伍。33岁的陈先生表示,通过相亲大会和红娘的介绍,他已同多位女士建立了联系。

统计数据显示,本届相亲大会报名2000余人,现场报名400余人,合计报名总数2500余人,现场参与者5万余人次,女士

比男士略多,90后成为本次相亲大会主流,大专以上学历者占总体的86%,还有硕士、博士等高学历者,职业涉及党政机关、高校、医院、国企等多个领域。此外,此次相亲大会设有外地专区,外地报名者近百人。

相亲大会结束后,还没来得及查询中意者联系方式的单身男女,可到平顶山日报社广告中心二楼查询。

本次活动由市总工会、市妇联、团市委、市民政局、市残联、平顶山日报社联合主办。

关爱残疾人

俩社区残友搞联欢,他们嗨翻了

□记者 杨元琪

本报讯 昨天是全国助残日,卫东区优越路街道地质社区、优越社区联合举办残疾人趣味运动会,辖区残疾居民感受到了特殊关爱。

当天上午,地质社区灯光球场上传来阵阵音乐声,记者走近一看,53岁的郑洁丽正坐在轮椅上演唱《故乡是北京》。一曲唱罢,在大家的鼓舞下,她又奉上一首《梨花颂》,赢得阵阵掌声。文艺表演之后是趣味运动会,有拍球、夹玻璃珠、飞镖、托乒乓球等项目。43岁的范云峰曾经是个植物人,在母亲王桂森的悉心照料下苏醒过来,肢体运动有些不便。在母亲的鼓励下,范云峰参加了多个项目,成绩均不错。55岁的高新平在我市残疾人圈里是个明星人物,她不仅是位女企业家,还著有小说《胡杨树》及多部诗集。作为特邀嘉宾,高新平为残友们加油助威,赢得了大家的尊重。活动之后,我市另一位明星残友田铎说:“比赛是次要的,关键是我们体会到了不一样的快乐,感觉我们和正常人是一样的。”

据优越路街道相关负责人介绍,地质社区和优越社区登记在册的残疾居民有百余人,希望通过这次活动,让他们增强互动交流,坚定生活信心,形成互帮互助的和谐氛围。

宝丰300名残疾人获赠轮椅

□记者 王春生

本报讯 在全国助残日来临前,5月19日,宝丰县300名残疾人获赠轮椅。

当天上午,宝丰县举行第二十七次全国助残日动员大会暨轮椅发放仪式,为宝丰县肢体残疾人发放新轮椅300台。来自该县李庄乡祁家村的贺娟是一名“瓷娃娃”,渴望拥有一辆轮椅走出家门。领到轮椅后,她说:“平时都是靠手搬着凳子行走,第一次坐轮椅,高兴。”

建设路街道:6名残疾人喜领轮椅

□记者 牛超 通讯员 焦姗姗

本报讯 5月19日,助残日前,卫东区建设路街道为辖区6位残疾人免费发放了轮椅,以帮助他们走出家门,积极参与社会生活。

“有了这个轮椅,我以后行动就方便多了,也能给子女们减减压。感谢党,感谢政府,我又有了一双‘腿’……”5月19日,坐在工作人员送的轮椅上,家住神马社区的残疾老人赵庆凤激动地念叨着。

天使社区的朱保安因脑梗死导致下肢瘫痪,基本失去自理能力,妻子也有病,孩子还在上学,一家人生活比较困难。社区和街道得知他家的情况下,除了为其办理低保手续外,还为其办理救助,申请了“居家托养”服务计划。尽管补贴有限,但对于这一家来说却意义非凡。5月19日,当社区工作人员将轮椅送到他家时,朱保安紧紧拉着工作人员的手,不停地摇着,激动得什么话也说不出来。

世界计量日 质监部门街头开展惠民活动



□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 5月20日是世界计量日,当天,市质监局牵头,联合水、电、气、暖等单位在市区开源路南段马庄转盘附近的广场上开展大型咨询服务活动,为市民免费清洁、修理眼镜,免费检测血压计、人体秤等计量器具,并向市民宣传常见的计量知识。

据了解,今年的活动主题是“计量与交通”。当天上午9时许,记者来到现场时,咨询台、血压计人体秤检定、水电气暖咨询及投诉、计量案件现场咨询与受理等服务台已经一字排开,每个服务台前都围有不少市民(如上图)。“你看看我的血压计怎么回事,感

觉老是读不准数?”一对头发花白的老夫妇拿着一个血压计来到服务台前询问。

据这对老夫妇说,他们是前几天看晚报得知质监部门要举行惠民活动,早早就来了。工作人员经过检测,发现他们的血压计是因为水银缺失造成读数不准。

市民李阿姨家住市区建设路西段,当天一大早,她拿着血压计乘公交车早早来到现场。“我是晚报的老读者了,年年报纸都刊登他们免费检测的消息,我这几年都是按照晚报上刊登的消息找他们检测的。”李阿姨说。

一上午,工作人员免费检定血压计73个、人体秤35台。据市质监局工作人员介

绍,现在很多市民家都有血压计,由于很少检测,不少存在失准的情况。从目前检定情况看,多数市民的水银血压计本身没有质量问题,出现误差多是水银缺失和使用错误造成的。“血压计出现问题,一是使用方式不正确,二是血压计用久了,橡胶球、橡皮管容易出现老化,气阀出现漏气。另外,漏水银、管壁脏等都会影响血压计的精确性。”

活动现场,前来检测、维修眼镜的市民也不在少数,一个上午工作人员就检测、维修眼镜60余副。除此之外,活动现场“民用四表”(水、电、气、暖)咨询80余人次,接到计量违法行为举报和投诉5起,发放宣传资料430余份。

宝丰诗词大会收官 宝丰县二中教师王露露喜中“状元”

□记者 巫鹏

本报讯 历时两个多月,经过海选、初赛和决赛的比拼,5月20日,宝丰诗词大会决赛收官,宝丰县二中英语老师王露露在1000多名选手中笑到了最后,喜获“状元”。昨晚,颁奖晚会在该县广电总台演播大厅举行。

5月20日上午9时,诗词大会决赛在该县广电总台演播大厅举行,选拔出的22名选手登台对决。决赛分为初露锋芒、英雄逐鹿、谁与争锋、巅峰对决四个环节。

比赛在初露锋芒环节便进入白热化状态,第一场比赛就进行了12轮比拼。在第

五组对决中,本次诗词大会海选笔试成绩第一名、来自叶县田庄乡中心校的孙坤旭对阵宝丰本土选手王露露。面对压力,王露露镇定自若,而夺冠热门孙坤旭则表现失常,在第三题、第五题出现失误,遗憾离场,成为本场比赛中的最大冷门。

下午的对决更是将比赛推向高潮。在英雄逐鹿环节,谦逊镇定的王露露一路稳扎稳打,与市工商局选手金小凤、宝丰县前营乡选手柴延红等6人脱颖而出。在之后的谁与争锋环节中,王露露再次发力,与金小凤、柴延红一同获得了满分。经过加赛,王露露和金小凤携手进入最后的“巅峰对决”。最终,王露露以满分解桂,成为本次

诗词大会的“黑马”。

“能在高手如林的比赛中获得冠军,我感觉非常意外和幸运。”今年27岁的王露露说,自己一直都很喜欢古诗词,从上初中开始就经常背诵。今后自己还要继续努力学习,让自己变得更加优秀,为书香宝丰增色添香。

宝丰县二中的王露露荣获大赛“状元”并获得2万元奖金(税前),市工商局的金小凤和宝丰县前营乡的柴延红荣获大赛“榜眼”,两人分别获得1万元奖金(税前),市公安局的胡艳琴、宝丰县一高学生张瞳和宝丰县周庄镇的张卫钦荣获大赛“探花”,3人分别获得奖金6000元(税前)。